
El fascismo contra el comunismo
Read More
SKU: 996
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: Pagliaro Antoninoeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1939

Product Description
In 16, pp. 59. Brossura. Lievi fioritura alla copertina. Biblioteca popular de cultura social, 3
brossura Buono (Good) (996)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/el-fascismo-contra-el-comunismo/
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Frate Francesco
Read More
SKU: 890
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Frangipani Gregorio D.editore: Razzolini
Attilioluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1911

Product Description
In 8, pp. 47. Legatura mezza pelle, 4 nervetti, impressioni e scritte in oro al dorso. Sguardie
marmorizzate. Conserva la copertina originale decorata; testo e frontespizio entro cornice
rossa. Xilografie a tutta pagina nel testo, capilettere e finalini dell'editore Razzolini. Edizione su
carta paglierina. rilegato in pelle Buono (Good) (890)

Catologo Libreria Viborada
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Consultazioni decisioni e
opuscoli inediti. Volume unico
Read More
SKU: 270
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Poggi Girolamoeditore: nella Tipografia
bonduccianaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1844

Product Description
In 8, pp. 490. Brossura. Dorso rinforzato. Rarissime fioriture. Parzialmente intonso. brossura
Buono (Good) (270)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La Mostellaria di T. Maccio
Plauto, testo e commento per
cura di G. B. Bonino
Read More
SKU: 21406
Price: 29,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plautus, Titus Macciuseditore: Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1905

Product Description
LXXVII, 261 pagine; 20 cm. Brossura, conserva la copertina originale all'interno. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Carta brunita ma in
buono stato brossura Molto buono (Very Good) (21406)

Catologo Libreria Viborada
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Scritti d'architettura
(1927/1935), a cura di Giulia
Veronesi
Read More
SKU: 20044
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Persico, Edoardoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
211 pagine con 1 tav. ; 21 cm. brossura con acetato di protezione brossura Molto buono (Very
Good) (20044)

Catologo Libreria Viborada
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I problemi di Ulisse. Astratto o
figurativo?
Read More
SKU: 17170
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Cagli, Corradoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1959

Product Description
149 pagine; 24 cm. brossura. Periodico Anno 12, vol. 6. (estate 1959), carta ingiallita e lievi
segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good) (17170)

Catullo e Lesbia
Read More
SKU: 17088
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Rapisardi, Marioeditore: Succ. Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1875

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
321 pagine; 19 cm. legatura coeva in mezza tela come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17088)

Manuale di psicodiagnostica di
Rorschach : Per psicologi,
medici e pedagogisti. Con 10
tavole ausiliarie per la
localizzazione. Traduzionea cura
di Virgilio Rizzo. Terza ristampa
Read More
SKU: 13019
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Bohm, Ewald Bernhardeditore: Giunti-
Barberaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1980

Product Description
VII,636 pagine. ; 23 cm, legatura editoriale con sovracop. come da foto, firma di possesso
all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (13019)

Catologo Libreria Viborada
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Relazioni, Volume 1:
Metodologia, problemi generali,
scienze ausiliarie della storia
Read More
SKU: 12511
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Congresso Internazionale di Scienze Storiche
editore: G. C. Sansoniluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1955

Product Description
641 pagine, 24 cm. brossura, carta ingiallita e strappetto restaurato alla copertina brossura
Buono (Good) (12511)

Catologo Libreria Viborada
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Determinismo e indeterminismo
nella fisica moderna
Read More
SKU: 12486
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Cassirer Ernsteditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

Product Description
XV, 320 pagine, 22 cm., brossura con acetato di protezione brossura Molto buono (Very Good)
(12486)

Catologo Libreria Viborada
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Apologia, a cura di Carlotta
Alpigiano
Read More
SKU: 12299
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Aristide di Ateneeditore: Nardini-Centro
internazionale del libroluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1988

Product Description
215 pagine, 21 cm Trad. italiana a fronte. Brossura brossura Ottimo (Fine) (12299)

Catologo Libreria Viborada
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Ambesà, Dalle spalline al
camaglio
Read More
SKU: 7458
Price: 28,00€
Stock: instock
autore: Fra. Agostino di Cristo Reeditore: Sansoni
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1955

Product Description
XXVIII, 322 pagine con 2 pagine di tavole, brossura 22 cm. Tagli sporchi di polvere e ingialliti
con barbe, Fascia editoriale conservata. brossura Molto buono (Very Good) (7458)

Catologo Libreria Viborada
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